ScHepa A09 09 Data: 6 Novembre 2009

Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N’1
7punti 4

Determinare il grafico della tensione di uscita e 'andamento della corrente nel diodo per il seguente
fissatore, nel caso in cui 1'ingresso, normalmente nullo, sia costituito da due soli periodi di un'onda
sinusoidale di ampiezza 10 V e frequenza 1 kHz. Il condensatore C @ inizialmente scarico.
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ESERCIZIO N°2
7punti 4

Determinare il punto di riposo del circuito seguente in cui i 2 PMOS sono identici (Vr = -1V,
k=-2 mA/V?).
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ESERCIZIO N°3
6 punti 5
Determinare la risposta in frequenza del circuito seguente e tracciarne i diagrammi asintotici di
Bode. ?
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ESERCIZIO N°4
6punti 4

Determinare i parametri r, e rr del seguente circuito.
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ESERCIZIO N°5

7 punti 3

Determinare C e L in modo che la frequenza a regime del seguente oscillatore sia 1 kHz.
Determinare Vi in modo che I’ampiezza dell’oscillazione a regime sia 1 V.
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